
Legionowo, dnia 28 czerwca 2023 r. 

Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe  

w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11 

05-119 Legionowo  

ZPU.272.37.2023 

Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

art. 275 pkt 2 na dostawę akcesoriów oraz sprzętu komputerowego na potrzeby 

Starostwa Powiatowego w Legionowie 

 

 

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ 

 Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 3 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 7 i 9 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) 

– zwanej dalej „Pzp”, Zamawiający udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, 

bez ujawniania źródła zapytań na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

Zamawiający zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia, która prowadzi do zmiany 

treści ogłoszenia o zamówieniu i udostępnia dokonaną zmianę treści na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania, na której została udostępniona SWZ. 

 

Pytanie 1 

Zamawiający w punkcie 5 - Oprogramowanie systemowe - upgrade wymaga licencji do 

aktywacji posiadanego systemu operacyjnego w Wersji Windows 7 Pro do najnowszej 

obecnie dostępnej wersji systemu operacyjnego w wersji, umożliwiającej aktualizację 

systemu bez konieczności jego reinstalacjii. Najnowszą wersją jest Windows 11 Pro. 

Według producenta nie ma możliwości upgrade z wersji Windows 7 na Windows 11. Zatem, 

czy Zamawiający zaakcepuje Windows 10, który możliwość tą posiada? 

 Odpowiedź  

Zamawiający wyraził zgodę na dostarczenie pełnej wersji systemu operacyjnego w wersji 

WINDOWS 11 PRO w Wyjaśnieniach treści SWZ z dnia 26 czerwca 2023 r.    

 

Pytanie 2 

W opisie przedmiotu zamówienia dla części 1, w tabeli 3 (opis monitora 32") wymagacie 

Państwo wbudowanej funkcji pivot. Dla tak dużych monitorów nie stosuje się podstaw z 

możliwością obracania monitora o 90 stopni (funkcji pivot). Proszę o zgodę na złożenie 

oferty na monitor bez funkcji pivot. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza dostarczenie monitorów bez funkcjonalności PIVOT. Pozostałe 

minimalne wymagania podane w OPZ pozostają bez zmian. 

 



 

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia 

ofert.  

Nowe terminy są następujące: 

termin składania ofert: 3 lipca 2023 r. godz. 9:00  

termin otwarcia ofert: 3 lipca 2023 r. godz. 9:05 

 

Następujące rozdziały SWZ otrzymują brzmienie:  

Rozdział XX. Termin związania ofertą 

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 

1 sierpnia 2023 r.” 

 

Rozdział XXI. Sposób i termin składania ofert 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat-legionowski/proceedings w myśl 

ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania, w terminie do dnia 

3 lipca 2023 r. do godz. 9:00:00.” 

Rozdział XXII. Termin otwarcia ofert 

„1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. w dniu 3 lipca 

2023 r. do godz. 9:05:00.” 

 

 

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców. 

 

Załacznik: 

- Ogłoszenie o zmiannie ogłoszenia 

               STAROSTA 

                                  --//-- 

                 Sylwester Sokolnicki 

 


